РЕШЕНИЕ

Совета Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Тойкино № 133-63 от 19 марта 2019 года

O Положение внесении изменения ПО рассмотрению обращений граждан и обеспечению личного приема граждан В муниципальном образовании «Тойкинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики утвержденное решением Татарстан, Совета Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2018 № 101-47 (в редакции решения от 09.10.2018 № 115-54)

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 2 части 2 статьи 22 Федерального закона «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» в связи с реорганизацией государственного управления в сфере миграции и в сфере внутренних дел»

Совет Тойкинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение по рассмотрению обращений граждан и обеспечению личного приема граждан в муниципальном образовании «Тойкинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2018 № 101-47 (в редакции решения от 09.10.2018 № 115-54) изменение в абзаце втором пункта 1.7 заменив слова «территориальный орган федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции,» словами «территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo. tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

Закирова Р.Р.